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1. Recopie ce que Mamie Gladys dit a Quentin (Page 11). ...........ccoomiouiimieeieiiiiiiiiieieeee e
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2. COMPICLE I€S MOLS CHOUSES. ..........c.eeeeeee e /7
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Vertical : ¢
1. c’estune course a pied de 42 KIlOMELIES.......ccciiiii i
1. C'est étre troublé par UNE EMOLION ......... i
Horizontal : =
2. cestun sportde COMDAL ...
3. une ............ de roses, ce sont des roses qui ont quelque chose en commun de différent des
= 10 (= PSPPI
2. cestun sportde COMDAL ...
3. c’est quelqu’un a qui on faisait confiance, qui arréte d’étre fidele...........cccovieeiiiiiiiiicce
4. c’estune épreuve pour obtenir UNTItre ...

Ces mots croisés sont disponibles sur
https://learningapps.org/display?v=pn6wahd9320
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1.&@%@«&» Kw
7 Nm@mmw ......................................... gqﬂ
3. T disent lo wonite dire
4. T din lo métso. dire
5 }@gwwmd,ew/n Kw
6 (’Um@wmmwnbmm%e ....................................... dire
7 %w@m@&;?w Kw
9 NMMWW dirne
10%%@%% Kw
116%%1;@,%@0%% Kw
12%@@1\0@”@ dire
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Pour construire une cabane en bois,
Lucas a acheté 2 boites de 50 vis.
I1 a utilisé 40 vis.

1) Combien a-t-il acheté de vis ?
2) Combien lui en reste-t-il ?

1) 50+50=100 ucat o adhete 100 wis.
2) 100-40=60 F lui, neste 60 wis.



